
Bo povesti o jari kači in ste-
klenem polžu konec?

Vso to trpko in ie več let trajajočo resnico,
ki je zapisana v prispevku KS Rakova jelša,
so njeni predstavniki izpostavili na več kot
triurnem razgovoru, ki ga je sklical predsed-
nik OK SZDL Drago Čemoš in so se ga
udelcžili ob vrsti upravnih in strokovnih de-
lavcev tudi predstavniki mesta z Nušo Kerše-
van in Hrvojem Draškovičem. Vsi ti proble-
mi niso novi, o njih tečejo takšni in drugačni
razgovori že vrsto let in zato pravzaprav ni
čudno, če ta saga o Rakovi jelši spominja že
kar na povest o jari kači in steklenem polžu.
Precejšen del razgovora je bil namenjen dile-
mi oziroma odločitvi o primemosti dveh stro-
kovnih variant o katerih, tako seje vsaj zde-
lo, bi morala na kakšnem pristojnejšem me-
stu te pred časom pasti pika na i. Zdajje bil
sprejet dogovor naj se ob asistenci strokovnih
institucij o tem opredeli občinski izvršni svet.
Čemu? Povsem iz preprostega razloga, saj
strokovna razrešitev pomeni pogoj za izdela-
vo zazidalnega načrta, ki ga krajani še kako
težko pričakujejo vrsto let. Na podlagi tega se
bodo odločili za kaj bodo združevali samopri-
spevek, čemu bodo dali prednost, kako si
bodo legalno urejali svoje življenje. Vse ak-
tivnosti naj bi doslej tako tudi tekle.

Ob tem pa so nekatera glavna vprašanja še
vedno močno aktualna in zaskrbljujoča. Tudi
v primeru, če bo izbrana strokovno optimal-
nejša rešitev kanalizacije, ki je mimogrede
povedano verjetno tudi ekonomičnejša ostaja
primama skrb zagotovitev sredstev, ki jih
tudi skupni Ijubljanski viri še daleč ne naka-
zujejo v celoti in bo zatorej prispevek kraja-
nov ob siceršnjem samoprispevku tudi zna-
ten. Spričo nekaterih posegov v sam prostor
že naseljene soseske bo morala sama KS Ra-
kova jelša voditi prožnejšo politiko do zago-
tovitve pogojev same fizične izgradnje. Ned-
vomno bo pa razreševanje te kopice resnično
zaskrbljujočih problemov zahtevalo tudi od-
ločnejšo aktiviranje strokovnih dejavnikov,
kateri se zelo radi, tako smo pač zasledili v
pogovoru - zanašajo na svoje (ne) pristojno-
sti in težko vidijo čezplot svojib ozkih obvez-
nosti, ki pa so najbrž včasih tudi širše.


